











Glavobol je nevaren

Navadno je znak nastopajoče druge bolezni - Razne vrste glavobola - V vsakem primeru kaže vprašati zdravnika

Medicina ne more prav natanko razložiti, kako prav za prav nastaja glavobol. Poznana široka njegova vrsta: 1. simptomatičen glavobol, ki nastopi kot simptom ali znak kakšne telesne bolezni...

vobola vsaj deloma pripisati dejstvu, da je tak človek posebno občutljiv za glavobol; vzrok, ki pri drugih ljudeh ne povzroča bolehanja glave, zadostuje pri njem, da dobi bolj ali manj močan glavobol...

Blagoslov zemlje

Na določni površini zemlje se danes lahko pridela skoraj dvakrat toliko, kakor pred 100 leti. Razen smotrnejšega obdelovanja zemlje je to v prvi vrsti zasluga boljših rastlinskih vrst...

Cvetje pozimi

Če se potaknejo vejice zgodaj cvetočega drevoja v mlajno vodo in postavijo na toplo, se predčasno prebude iz zimskega spanja in po nekaj tednih poženo cvetje.

Steklo iz plavžev

Zlindra, ki teče iz plavžev za talenje železa, je izvrstna sirovina za prozvajanje stekla. Treba ji je primesti samo še nekaj dodatkov, da se spremeni v steklo.

Mravlje, ki predejo

V Indiji in Avstraliji žive mravlje s čisto nenavadnimi svojstvi. Grade gnezda tako, da listje skupaj spredejo oziroma sešijejo. Če taka dva sprede lista natrago, lahko opazujemo mravlje pri delu.

Kaj zmoro eno samo pšenično zrno

Izračunali so, da pšenično zrno v enem letu rodi 50 zrn. Iz teh 50 zrn bi bilo drugo leto že 2500 zrn, tretje leto 125.000.

Kje je zrak najbolj suh

Skoro popolnoma suh zrak, praktično brez vodne pare, je v steklinih balonih žarnic. Ena sama kapljica vode porazde, ena v ostanku zraka, oziroma plina, bi lahko napravila 68.000 žarnic nerabnih.

Pazite na ušesa!

Od treh delov, v katere se deli vnanje uho, je ono del, ki si ga umivamo, najmanj važen - kolkor se namreč tiče sluha. Kov in srednje uho spadata k onemu delu, ki posreduje zvok, notranjost pa je nekakšna sprejemna postaja, ki oddaja od tam zvok naprej do slušnega čuta.

velik razpoka, ki se dolgo ne zaceli, pogosto pa se celo konča z oglušitjem. Če bi se morda nabralo preveč ušesne tekočine, je treba bobnič predreti. To pa sme storiti samo spet zdravnik, ker bi se operacija sicer utegnila končati z oglušitjem.

Za smeh in dobro večjo

EDINA PRILIKA Žena: »Nocoj si zopet govoriš v spanju.« Mož: »Moram pač ponovno govoriti, ker počnevi ne pridem do besede.«

RAZOVOR O SKOPUHIH Janez: »Poznal sem človeka, ki je bil tako skop, da je vsakokrat pokrtil črnilnik, kadar je namočil pero, da črnilo ne bi izpuhtevalo.«

Križanka št. 12

Grid for crossword puzzle with numbers and some filled cells. Columns 1-15, rows 1-15.

Vodoravno: 1. ptica, 4. del kroga, 7. brez družbe, 10. pripadnik slovanskega naroda, 13. domača žival, 18. reka na Hrvatskem, 17. igralne karte, 18. del japonskega ženskega oblačila...

Zlogovnica št. 12

Navpično: 1. gora v Posavju, 2. osebni zaimек, 3. spremeljalec boga Dionizija, 4. požrešen, skopuški, 5. glej 85. vodoravno, 6. oziralni zaimек, 7. vrsta japonskega fižola...

TEŽKI POGOJI Zdravnik: »Pri svojem kašlju bi moral opustiti vino, pivo in žganje. Prav tako ne bi smel kaditi.«

DOBER SVET Zdravnik: »Vi bi se morali več gibati v svežem zraku in ne bi smeli posejati po gostilnah.«

POSLEDICA LAZI Marička: »Zakaj pa si razdrla zaroko, Marjana?«

SELE POTEM Sin: »Oče, rad bi se oženil.« Oče: »Ne, moj sin, nisi še dovolj pameten za zakonski stan.«

DOBER ODGOVOR Učitelj: »Sedaj hočemo napraviti nekaj stavkov z osebniimi zaimiki: jaz, ti, on, ona itd. Ako n. pr. oče reče: »jaz odhajam,« kako bi potem mati rekla napram očetu?«

GOSPODINJSKA »Gospa, prosim, s čem naj očistim ru-mene tipke na klavirju?«

MASČEVANJE Zobozdravnik: »Ali želite, da zob o-motim?« Bolnik: »Nikakor! Ta zlodej me je mučil dva dni, sedaj mu pa tudi jaz ne bom prizanesel.«

Ob koncu zime

nekaj fiziologije hladnih dni

Tako imenovani »prehodni časi«, jeseni in pomladi, se ljudje zelo bojijo. Kaj lahko dolo tedaj zaradi vremenskih preobratov katere lažje ali tudi težje značaja.